
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 23 DE MARÇO DE 2022.

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Eva Schmitt, presentes os seguintes parlamentares: Airton Michel, André A. Kohler, Daniel Krummenauer, Karen P. H. Schaeffer, Maria Beatris W. Enzweiler, Roque F. Neckel, Susana Exner, Valmir Eckardt, e registro a presença da assessora jurídica Dra. Mariana Klein. A Presidente abriu a sessão e distribuiu a Ata da Sessão Ordinária nº 051/2022, e colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária nº 050/2022, que foi aprovada por sete votos e uma abstenção. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Of. nº 018/2022 do Poder Executivo que encaminhou os PLs nº 022 (Regime de Urgência) e 023/2022. Of. nº 002/MD/2022 da Mesa Diretora que encaminhou o PLL nº 007/2022. Of. nº 004/2022 do Ver. Daniel que encaminhou as Indicações nº002 e 003/2022. Of. nº 001/2022 da Bancada do MDB que encaminhou a Indicação nº 001/2022.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador se inscreveu.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: Foi colocada em discussão a Indicação nº 002/2022 do Ver. Daniel que indicou providências para a colocação de sinalização indicando a entrada e saída de caminhões na Estrada São José do Hortêncio, próximo a Rua Alambique, nos dois sentidos; e aprovada por unanimidade. Foi colocada em discussão a Indicação nº 003/2022 do Ver. Daniel que indicou providências para colocação do kit de instalação de lâmpada no poste, já colocado, na Rua Armando Seewald, em frente a Indústria de Postes Steffen; e aprovada por unanimidade. Foi colocada em discussão a Indicação nº 001/2022 da Bancada do MDB que indicou providências para colocação do kit de instalação de lâmpada nos postes, já colocados, na Rua da Granja, em frente a Empresa Granja Pinheiros, e também nos postes da Rua Lobo da Costa, no trajeto após a praça de areia em direção à Granja Pinheiros; e aprovada por unanimidade.

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS: Foram distribuídos e entregues à Comissão Geral de Pareceres os PLs nº 022 e 023/2022 do Poder Executivo, e  o PLL nº 007/2022 do Poder Legislativo.
ORDEM DO DIA: Foi feita a leitura do parecer favorável da Comissão Geral de Pareceres do PL nº 020/2022 que “REVISA OS VALORES CONCEDIDOS À TÍTULO DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO, NOS TERMOS DA LEI MUNICIPAL N°797, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2011, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$195.200,00 (CENTO E NOVENTA E CINCO MIL E DUZENTOS REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, e o PL nº 020/2022 foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade. Foi feita a leitura do parecer favorável da Comissão Geral de Pareceres do PL nº 021/2022 que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$60.000,00 (SESSENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, e o PL nº 021/2022 foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade. Foi feita a leitura do parecer favorável da Comissão Geral de Pareceres do PLL nº 002/2022 que “REVISA OS VALORES DE SUBSIDIOS DOS VEREADORES, PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS”, e o PLL nº 002/2022 foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade. Foi feita a leitura do parecer favorável da Comissão Geral de Pareceres do PLL nº 003/2022 que “REVISA OS VALORES DE SUBSIDIOS DOS VEREADORES, PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS”, e o PLL nº 003/2022 foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade. Foi feita a leitura do parecer favorável da Comissão Geral de Pareceres do PLL nº 004/2022 que “REVISA OS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA DE VEREADORES ”. e o PLL nº 004/2022 foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade. Foi feita a leitura do parecer favorável da Comissão Geral de Pareceres do PLL nº 005/2022 que “REVISA O SUBSÍDIO DO PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE LUCENA - RS”, e o PLL nº 005/2022 foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade. Foi feita a leitura do parecer favorável da Comissão Geral de Pareceres do PLL nº 006/2022 que “CONCEDE AUMENTO REAL NOS SUBSIDIOS DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE PRESIDENTE LUCENA/RS”, e o PLL nº 006/2022 foi colocado em discussão e aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário. Foi aprovada por unanimidade a solicitação de Regime de Urgência do PL nº 022/2022 e do PLL nº 007/2022, e a Presidente suspendeu a sessão par que a Comissão Geral de Pareceres elaborasse o parecer desse projeto. A Presidente reabriu a sessão e foi feita a leitura do parecer do PL nº 022/2022 que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE UM AUXILIAR DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL, DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, que foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade; e em seguida foi feita a leitura do parecer do PLL nº 007/2022 que “CONCEDE AUMENTO REAL NOS SUBSIDIOS DO QUADRO DE SERVIDORES DA CÂMARA DE VEREADORES MUNICIPAL DE PRESIDENTE LUCENA/RS”, que foi colocado em discussão e aprovado por seis favoráveis e dois votos contrários. 
GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum vereador se inscreveu.
E sem outras deliberações, a Presidente marcou a sessão seguinte em caráter ordinário para o dia 06 de abril de 2022, às 19h 30min, nesta sede legislativa; agradeceu aos munícipes presentes e encerrou a sessão (a íntegra dessa Sessão Ordinária está gravada nos áudios da sessão do dia 23/03/2022).
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