RESOLUÇÃO Nº34/2014

                                                                                            “FIXA PRAZO PARA INSTALAÇÃO DA                                                          COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA                                                           PARA  ESTUDAR  EMENDAS  NA  LEI                                                           ORGÂNICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO                                                          DE  PRESIDENTE  LUCENA, RS E  DÁ                                                          OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
A MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com a aprovação do Plenário, promulga a seguinte




R E S O L U Ç Ã O

Art. 1º - A Comissão Especial Temporária, criada para estudar Emendas à Lei Orgânica Municipal de Presidente Lucena obedecerá os seguintes prazos: 

a) 05(cinco) dias para instalar-se;

b) até 60(sessenta) dias a contar da data de sua instalação para o recebimento e apreciação de emendas à Lei Orgânica Municipal; 

c) Decorrido o prazo de recebimento e apreciação das emendas, a Comissão terá 14(quatorze) dias para elaborar o parecer final.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.


Sede do Poder Legislativo, aos 07 de agosto de 2014.
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