
Presidente Lucena, 21 de maio de 2025.

Exma. Sra. 

Presidente

Câmara Municipal de Presidente Lucena/RS

Moção Nº002/2025

Os Vereadores Signatários vêm requerer que, após tramitação regimental e ouvido o plenário, seja encaminhada ao Governador do Estado, Sr. Eduardo Leite, a presente moção de apelo a todos os usuários do Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do Rio Grande do Sul – IPE SAÚDE, manifestando total apoio à criação de Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, em âmbito estadual, com o objetivo de apurar eventuais irregularidades na gestão do plano e na prestação dos serviços oferecidos aos segurados.

JUSTIFICATIVA


Chegou ao conhecimento desta Casa Legislativa o crescente descontentamento dos servidores públicos estaduais, usuários do IPE SAÚDE, em relação aos valores cobrados e à qualidade dos serviços prestados pela referida autarquia. Verifica-se que os custos para manutenção do plano têm aumentado significativamente, enquanto os serviços médicos e hospitalares disponibilizados mostram-se, em muitos casos, insuficientes e ineficazes, gerando prejuízos diretos aos segurados.


Tal cenário é ainda mais agravado nas regiões do interior do Estado, onde há escassez de prestadores credenciados e constante necessidade de deslocamento até a capital para atendimento especializado, o que impõe ônus financeiro e logístico aos usuários e seus dependentes.


Diante desse quadro, torna-se inadmissível a permanência de tais condições, sobretudo considerando que se trata de uma instituição mantida com recursos públicos e contribuições dos próprios segurados. A desproporção entre o montante arrecadado e os serviços efetivamente prestados levanta sérias dúvidas quanto à eficiência da gestão e à correta aplicação dos recursos.


Nesse sentido, é imperiosa a instalação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito pela Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, a fim de esclarecer os fatos, verificar a existência de possíveis irregularidades e assegurar a transparência, a legalidade e a adequada prestação dos serviços por parte do IPE SAÚDE.


Assim, a Câmara Municipal de Presidente Lucena, por meio da presente Moção, manifesta irrestrito apoio à abertura da referida CPI e se solidariza com todos os servidores públicos estaduais e seus dependentes, que merecem respeito, dignidade e acesso pleno à saúde.

Diante do exposto, é solicitada a submissão da presente moção à esta casa legislativa.
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